

Спасение Иисуса Христа от гибели на Кресте

Божий план

Иисус Христос, сын Марии, был Истинным Мессией, благородным пророком и посланником Бога, любимым Им. Евреи в Иудее отвергли его и задумали добиться его смерти распятием, как предателя, на кресте, что, считаясь проклятием, в соответствии с Торой, и доказало бы лживость его пророческого притязания. Таков был план его врагов. Божий план состоял в срыве плана его врагов и избавлении его от такой проклятой смерти. Эта история является одной из животрепещущих глав духовной истории человечества.

Иисус молится об избавлении

Иисус, как и все пророки, обладал великой верой в силу молитвы. Он постоянно убеждал своих учеников обращаться к молитве. Он учил их, что Бог слышит их молитвы. Когда он узнал о замысле врагов, он был тяжело огорчен. Он не боялся положить жизнь во имя Бога. Что расстроило его, так это то, что если бы враги преуспели в своем замысле, то они таким образом безнадежно захлопнули бы перед собой ворота в рай, и утратили бы щедрый дар Божий - ведь в соответствии с предупреждением Ветхого Завета дар пророчества перешел бы к другим навсегда.

В печали он обратился к молитве. Большую часть ночи в Гефсиманском саду он провел в отчаянной мольбе. Его молитва несомненно была услышана и он был заверен в спасении от проклятой смерти.

Как все произошло

Его арестовали и привели к Понтию Пилату, обвиняя в богохульстве и измене. Когда Пилат воссел на судейское место, жена его послала ему сказать: "Не делай ничего праведнику тому, потому что я ныне во сне много пострадала за него".

Для духовно проницательных это - ясное доказательство, что Иисус не погиб на Кресте. Ведь не бывает же так, чтобы Всемогущий Бог заступался за Своего слугу, чтобы защитить его от смерти, и не достигал успеха.

С того момента Пилат совершил несколько усилий умиротворить евреев и освободить Иисуса, но те и слышать не хотели. Пилат объявил, что не нашел за Иисусом никакой вины. Евреи пригрозили донести на него Цезарю, если он не назначит Иисусу распятия. Наконец, поздним послеполуднем, в пятницу, Пилат сдался их назойливости и выдал им Иисуса на свершение их воли, умыв руки от всякой ответственности за их деяния.

Иисус прибит к кресту

Евреи насмеялись над ним, и издевались над ним, и вели его к месту казни, где он был прибит гвоздями к кресту, с ворами по обе стороны от него. Вскоре темнота окружила место, и все были обеспокоены тем, чтобы распятые тела не оставались на крестах до захода солнца, что было бы наказуемым проступком. Так распятые были в спешке сняты с крестов живыми, хотя Иисус под давлением всего, что он перенес в тот день, оказался в обмороке. Кости двух воров были перебиты для верной их смерти, но так как Иисус им показался уже мертвым, ему не стали делать того же.

Тело выдано

В такой ситуации путаницы и одичания, а также страшных предзнаменований, Иосиф из Аримафеи, мудрый советник и друг Пилата, поверивший Иисусу, пришел к Пилату и попросил о том, чтобы ему было выдано тело Иисуса. Пилат, у которого был опыт в таких вопросах, удивился, что Иисус так скоро умер, но будучи уверен в том, с готовностью дал искомое разрешение. Иосиф поместил бездыханное тело Иисуса неподалеку в гробнице, высеченной в скале, являвшейся его семейным склепом. Там Иисуса излечивал Никодим, искусный целитель, с помощью пряностей и мазей. Получив необходимый уход, Иисус пришел в сознание. Все это произошло за выходные дни. К понедельнику Иисус уже мог двигаться, хотя его тело все еще несло на себе отпечатки полученных повреждений, уход за которыми нужно было еще продолжать.

Встречает своих учеников

Тайно он встретился со своими учениками. Они не могли поверить своим глазам и ушам. Они думали, что он умер, и думали, что увидели его дух. Он пригласил их потрогать его раны. Носят ли духи следы от повреждений? Он был голоден и, попросив у них пищи, поел с ними. Он не хотел, чтобы узнали, что он не умер, и что замысел его врагов по Божьей милости был сорван. Он предупредил их, что если его враги узнают о том, что он остался жив, то это опять приведет к аресту. Он сказал им, что он был отвергнут в Иудее, но на этом не заканчивалась его миссия. Он должен был донести свою весть до Потерянных Овец Дома Израилева, евреев диаспоры, и потому сейчас собирался покинуть их.

Идет на Восток

Так он отправился в восточные земли, в которых Потерянные Колена Дома Израилева осели на всем пути из Сирии через Турцию, Ирак, Иран, Афганистан, северо-западную Индию в Кашмир. Само название Кашмир созвучно Сирии, и некоторые из названий мест идентичны с названиями сирийских мест. Народ Кашмира и поныне внешне ризительно схож с

израильтянами. Иисуса хорошо встретили и приняли в еврейских коленах диаспоры, среди которых он стал известен как Йуз Асиф (Собиратель <Племен>), Принц-Пророк. Он провел свои последние годы в Кашмире.

Конец его жизни

Он дожил до глубокой старости, за 120 лет, и когда он умер, он был похоронен на нынешней Ханьяр Стрит Сринагара. Его гробница охраняется и доныне, и является местом паломничества.

Истинность Повести

Нет ни малейшего свидетельства в поддержку выдумки, что Иисус, сын Марии, умер на кресте. Он провел на кресте не более трех часов, с которого он был снят живым. Его кости не были перебиты. Что могло убить его?

Существует достаточная очевидность, доказывающая, что он не умер на кресте. Его физическое тело было помещено в семейный склеп Иосифа из Аримафеи. Если он был уже мертв, что произошло с его мертвым телом? Где он был похоронен? В том же физическом теле, что еще носило отпечатки его повреждений, он встретил своих учеников и вместе с ними принял пищу, что являет собой несомненное и неопровержимое доказательство того, что он не умер на кресте.

Размышляйте, о вы, кто одарен пониманием, и осознавайте действительность, и не позволяйте себе поддаваться на вымысел.

Для дальнейшего изучения на эту тему, мы очень рекомендуем следующие книги, изданные Лондонской Мечетью на английском языке:

- ❖ Иисус в Индии (уже переведенная на русский язык)
- ❖ Где умер Иисус?
- ❖ Иисус в Кашмире
- ❖ Иисус среди Потерянных Овец
- ❖ Карманная книга библейских ссылок
- ❖ Правда о распятии
- ❖ Смерть на Кресте?
- ❖ Спасение от Креста

Для дальнейшей информации обращайтесь

в Ахмадийские мусульманские миссии в СНГ:

Алматы (3272) 91 49 81, т/ф 91 04 58 Бишкек (3312) 29 17 71
Гродно (01522) 2 19 93 Казань (8432) 57 30 12 Киев (044) 457 25 31
Минск (0172) 39 72 71 Москва (095) 360 27 90
Санкт-Петербург (812) 595 50 80 / 51 06 Шымкент (3252) 21 03 91